

Sammanträdesdatum	2019-09-20
Plats och tid	Konferensrummet Kvillgården fredagen den 20 september 2019 kl 09.00-11:00
Närvarande	Stinha Johansson-Evertsson ordförande Ingrid Wernersson Birgitta Karlsson Solweig Ekh Hans Hansson Anita Nygren Monica Langerfors-Bodin Ros-Mari Lindh
Övriga deltagande	Britt Karlsson, sekreterare
Utses att justera	Solweig Ekh
Justeringens plats och tid	
Underskrifter	Sekreterare Paragrafer 580-582 Britt Karlsson
	Ordförande Stinha Johansson-Evertsson
	Justerande Solweig Ekh

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Nämnd / styrelse	Kommunala Pensionärsrådet		
anslags uppsättande	-	anslags nedtagande	-
Förvaringsplats för protokollet	Kommunhuset		
Underskrift		

§ 580

Föregående protokoll

Föregående mötesprotokoll går igenom och läggs till handlingarna.

§ 581

Övriga frågor

Lokaler

Det finns önskemål om samlingslokaler för föreningarna i Högsby. Stihna informerar om att samlingslokaler inte har första prioritering vid planering av lokalanvändning när till exempel Kvillgården blir ledigt. Pensionärsrådet skickar dock med en önskan om att ”snickeriet” som idag finns på Kvillgården ska få finnas kvar.

Solweig informerar om att man håller på att iordningsställa en samlingshall i Frälsningsarméns hus som går att hyra framöver.

Birgitta framför ett önskemål om att det ska finnas lokaler för en frisör och för fotvård i anslutning till särskilt boende. Britt förklarar att det inte är kommunens ansvar att tillhandahålla lokaler för dessa serviceinsatser. Detta är verksamheter som varje brukare får anlita eller boka tid hos.

Anhörigstöd

En fråga om hjälp till tillfälligt boende. Det gäller person som kommer från Tyskland.

Vistelsekommunen ska se till att invånare får den hjälp de behöver, tillfälligt eller stadigvarande.

En fråga kommer upp angående anhörigstödet i kommunen och hur det fungerar. Britt informerar att anhörigstödet inte är så aktivt men det har påbörjats ett samarbete mellan primärvård och kommun och det kommer mer information om vilka aktiviteter som skulle kunna vara aktuella.

En del i anhörigstödet i kommunen är att man kan ansöka om 10 timmar gratis avlösarservice/månad då den närstående kan få avlösning för att göra något för sin egen del.

I detta sammanhang informerar Solweig om en kurs som heter "Aldrig ensam"

Resecentrum

En undran över möjligheten att använda väntsal vid resecentrum. Känns konstigt med en soffa inne i en affär, där det tidigare var väntsal.

Fråga om vem som sköter toaletterna vid resecentrum. Stihna tar med sig frågan och återkommer.

Järnvägsövergång

Det påpekas att det är förslitningar vid järnvägsövergångar i kommunen. Detta kan ställa till olyckor när man ska gå över med rullstol eller rullator. Stihna tar detta med Trafikverket.

Frågor angående kostnader i samband med när brukare åker med kommunens bilar, detta gäller brukare som bor på gruppbofastad. Enligt frågeställaren får en del betala och en del inte.

Britt tar med sig den frågan och undersöker hur det kan komma sig att det är på det viset.

Stihna redogör för det ekonomiska läget i kommunen.

Presidieträff

Årets länsövergripande presidiekonferens är i Mörbylånga och Hans, Monica och Rose-Marie åker på den.

§ 582

Nästa möte

Nästa möte 29/11 2019